
           Únor 2008   
 
Motto : Nebude-li pršet, nezmoknem ! 
 
                                                             Staré, vcelku pochopitelné, české přísloví 
 
Vážení čtenáři, 
 
protentokrát se omlouvám  těm, kteří byli s mými úvodníky a články ve zpravodaji spokojeni, 
ale musím také vyhovět těm, kterým se nelíbily. Konkrétně někteří zastupitelé, zástupci 
zástupců nespokojených občanů mi vytýkají, že informace ve zpravodaji nejsou dostatečně 
podrobné a není známo, zda jsou myšleny vážně nebo jenom tak, z legrace. 
 
Tímto Vám chci sdělit, a to zcela vážně, že všechny moje články, byť některé vypadají 
nevážně, jsou myšleny nikoliv nevážně, převážně nevážně či převážně vážně, ale vážně vážně. 
Proto dnešní zpravodaj v duchu předcházející věty bude takto koncipován a snad se bude  
Vám všem líbit. 
  
                                                                                   Ing.Břetislav Piterák 
                                                                                    starosta obce                                                         

 
P O Z V Á N K A 

na 
11. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice. 

 
Uskuteční se ve čtvrtek dne 21.února 2008 od 17, 00 hodin v přísálí Kulturního 
domu Veřovice. 
 

Program zasedání : 

1. Zahájení, doplnění a schválení programu zasedání 
2. Určení ověřovatelů zápisu a volba návrhové komise 
3. Zpráva kontrolního výboru 
4. Zpráva finančního výboru 
5. Zpráva o činnosti Rady obce Veřovice 
6. Vyhodnocení plnění Programu rozvoje za rok 2007 
7. Vyhodnocení plnění rozpočtu obce za rok 2007 
8. Rozpočtová opatření na rok 2008 č.2 
9. Úprava rozpočtového výhledu na léta 2009 – 2010 
10. Záležitosti územního plánování 
11. Provozování veřejné kanalizace obce Veřovice 
12. Záležitosti biostanice 
13. Záležitosti bezpečnosti a veřejného pořádku 
14. Návštěva z partnerských obcí Hendungen a Lampertswalde 
15. Převody nemovitostí 
16. Rozprava, různé 
17. Usnesení 
18. Závěr  
 
 



Program jednání může být doplněn na začátku zasedání. Pro důležitost projednávaných bodů 
programu zvu všechny občany Veřovic k účasti  na jednání. 

Starosta obce 
Ing.Břetislav Piterák 
 
 

Zpráva o činnosti Rady obce  

 
Rada obce  projednala na 30. – 32. jednání tyto záležitosti : 

 
1.Schválila vykonání stáže sl. Kateřiny Matúšové na Obecním úřadě ve Veřovicích  
    v květnu 2008. 
 
2.Schválila návrh programu návštěvy delegace z partnerské obce Hendungen ve dnech  7. 
až 10.8.2008 a úkoly k jeho zabezpečení. 
 
3.Projednala zápis z kontroly kontrolního výboru u PO Kulturní zařízení Veřovice  
  s panem  Jaroslavem Machem a stanovila úkoly a termíny k nápravě nedostatků. 
 
4.Projednala závěry z kontroly finančního výboru u PO ZŠ a MŠ Veřovice a PO KZ  
   Veřovice. Z uvedených kontrol nevyplývají žádné úkoly a závěry. 
 
5.Projednala zápis z jednání školské rady a uložila starostovi obce svolat společné jednání 
školské rady s komisí kulturní a školskou a komisí mládeže a tělovýchovy. 
 
6.Vzala na vědomí informaci o provozování veřejné kanalizace obcí Veřovice a úkoly 
   z toho vyplývající. 
 
7.Schválila žádost Mysliveckého sdružení o povolení sběru železného šrotu v jarním 
   období. 
 
8.Schválila žádost Správy silnic MSK o povolení změny technologie posypu při zimní  
   údržbě na údržbu chemickým materiálem. Tato technologie výrazně zlepší sjízdnost a 
bezpečnost komunikací. 
 
9.Projednala postup ke zlepšení stavu bezpečnosti  a veřejného pořádku v obci  
   ve spolupráci s Policií České republiky. 
 
10.Projednala záležitosti okolo horního kravína. 
 
11.Projednala výroční zprávu o poskytování informací podle zákona č.106/1999 Sb., 
    o svobodném přístupu k informacím. Zpráva byla zveřejněna na úředních          
    deskách obce Veřovice. 
 
12.Projednala žádost p. Zdenka Votavy o přístupovou cestu. 
 

      13.Schválila termín, místo a návrh programu 11. zasedání Zastupitelstva obce   
      Veřovice. 

     
 
 



Komentář k některým bodům ze zprávy o činnosti Rady obce Veřovice 
 

Návštěva delegace z partnerské obce Hendungen  

 
Delegace z partnerské obce Hendungen navštíví Veřovice ve dnech 7.-10.8.2008. 
Rada obce navrhla tento program: 
 
7.srpna 2008 - čtvrtek  - v 17,00 hod. přivítání hostů u Kulturního domu Veřovice, malé 
              pohoštění v přísálí, rozdělení ubytování. V 19,30 hod společná večeře. 
 
8.srpna 2008 – pátek - dopoledne výlet do Nového Jičína, Kloboučnické muzeum, zámek 
              v Kuníně, oběd na zámku. 
              Odpoledne volno v rodinách, prohlídka obce, od 18,00 hodin letní posezení    
              s hudbou a občerstvením v prostorách orlovny. 
 
9.srpna 2008 – sobota – dopoledne výlet do Štramberka, návštěva pivovaru, oběd. 
              Odpoledne účast na kulturním programu v areálu za kulturním domem, za  
               nepřízně počasí v kulturním domě. Letní večer. 
 
10.srpna 2008 – neděle – účast na bohoslužbě, společný oběd a odjezd delegace. 
Návrh programu byl zaslán starostovi obce Hendungen, panu Martinu Ballingovi. Program 
může doznat malých úprav. 
 
Zároveň rada obce žádá všechny zastupitele, aby byli nápomocni při přípravě a organizaci 
této významné akce a  aby se jí v plném počtu zúčastnili. Dále žádá všechny občany, kteří 
udržují dlouhé a přátelské styky s občany Hendungenu, aby se podíleli na zajištění ubytování 
a nahlásili na obecní úřad jména svých německých přátel, které chtějí hostit. 

 

Závěry k provedení prací v kulturním domě 

 
Rada obce odsouhlasila postup prací v kulturním domě : 

- Instalace počítače do místní knihovny – do 15.2.  
- Rekonstrukce místnosti po muzikantech na sklad pro úklid - do 15.3. 
- Vyklizení místnosti s hlavním rozvaděčem, označení podle předpisů - do 15.3. 
- Rekonstrukce místnosti č.19 na sklad materiálu - do 31.3. 
- Kontrolovat pořádek  ve zkušebně, zapůjčené mladým hudebníkům - pravidelně. 
- Odprodej nebo likvidace promítaček, změna promítací kabiny na archiv – do 30.4. 
- Vymalování šatny a části sálu - do 30.4.                                                                              
- Rekonstrukce kuchyně ve sklípku, návrhy a rozpočet, výběr firmy - do 30.4. 
- Vypracování studie rekonstrukce elektrických rozvodů, snížení a zateplení stropu sálu 

včetně rozpočtu - do 30.4.                                          

Provozování veřejné kanalizace obcí Veřovice 

Obec Veřovice obdržela povolení od Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, odboru 
životního prostředí a zemědělství k provozování jednotné kanalizace pro veřejnou potřebu 
podle § 6, odst.2 zákona o vodovodech a kanalizacích. Od této chvíle každý, kdo je napojen na 
obecní kanalizaci, musí požádat o povolení vypouštění předčištěných odpadních vod do této 
kanalizace. Žádost se podává na odbor životního prostředí MěÚ ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
    



Týká se to tedy fyzických a právnických osob, které předčišťují odpadní vody v septicích 
nebo v ČOV. Po získání tohoto povolení bude uzavřena smlouva mezi obcí Veřovice a 
jednotlivými právnickými nebo fyzickými osobami, ve které budou stanoveny podmínky pro 
vypouštění odpadních vod do obecní kanalizace, limity znečištění a poplatek. 
 
Abychom občanům ulehčili vyřizování této záležitosti, navštíví Vás v průběhu měsíců února, 
března a dubna 2008 pracovník pověřený obcí, který s Vámi žádost vypíše. Upozorňuji, že 
musí navštívit všechny občany a vytvořit zároveň celkový přehled o způsobu likvidace 
odpadních vod v obci jako podklad pro výstavbu nové obecní splaškové kanalizace a 
biostanice. Proto Vás žádám, abyste mu podávali pravdivé informace a umožnili mu 
překontrolovat stav Vašich ČOV, septiků i žump. 
 
Vyplněné žádosti obec centrálně za všechny předá na odbor životního prostředí do Frenštátu 
pod Radhoštěm a také zajistí provedení dalších kroků. 
 
Stručná rekapitulace. Abychom naplnili literu zákona, stává se obec provozovatelem jednotné 
kanalizace a každý, kdo je do ní napojen buď septikem nebo čističkou, musí mít k tomu 
povolení. Sami nevyřizujte nic, veškeré kroky včetně zajištění a vyplnění tiskopisů, bude 
zajišťovat obecní úřad samozřejmě s Vaší spoluprací. Stačí, když budete vstřícní 
k pověřenému pracovníkovi, kterým bude pan Ing. Petr Nikl. 
 
Stav bezpečnosti a veřejného pořádku v obci. 

Na začátku roku 2008 došlo k nárůstu vandalismu v naší obci. Terčem útoků se staly 
především čekárny u  autobusových zastávek. Postupně v nich byly vandaly zničeny skleněné 
výplně a poškozeny lavičky. Vysvětlovat vandalům, ať již pocházejí z místní nebo ženklavské 
líhně, k čemu čekárny slouží, je v podstatě zbytečné. Valná většina z nich si léčí svůj komplex 
neschopnosti vyniknout v něčem normálním užíváním drog, které jim totálně devastují 
mozek. To se projevuje již nyní. Brzy přijdou na řadu játra. Vandalové tady byli od nepaměti 
a drogy také. Obec nemá prostředky - ani finanční ani technické, aby provedla rychlá a 
účinná opatření proti těmto společenským exkrementům. Proto byla uzavřena dohoda 
s Policií České republiky, službami pořádkovou, dopravní a kriminální o zvýšení prevence a 
dohledu a o vzájemném předávání informací.  

 

Situace okolo horního kravína. 

Horní kravín, jehož majitelem bylo zemědělské družstvo Lučina s.r.o., Veřovice, má nového 
vlastníka. 

Je jím společnost Vamesta CZ, s.r.o. Ostrava. Zemědělské družstvo dlouhodobě nabízelo tuto 
nemovitost k prodeji. V kravíně docházelo k devastování objektu a rozkrádání kovových 
částí. Scházela se zde nezletilá mládež, zakládala tu ohně, ukrývala ukradený lup. Lučina 
tehdy požádala obec o pomoc, a protože jiného kupce nebylo, chtěla ať kravín obec vykoupí 
za cenu 1,5 milionu Kč. Překážkou bylo, že pozemky pod kravínem nejsou majetkem Lučiny a 
obec se obávala možných komplikací ze strany majitelů těchto pozemků. Proto byla 
upřednostněna varianta nejdříve vykoupit pozemky, pak budovy. Tak byla také radou obce 
odmítnuta poslední nabídka družstva z listopadu minulého roku - prodej na splátky po dobu 
5 let. Když se našel zájemce, který byl ochoten budovu kravína vykoupit zemědělci neváhali a 
podepsali kupní smlouvu. 

Nový majitel firma Vamesta provádí základní opravy objektu, které mají zabránit vniknutí 
nepovolaných osob do objektu. Objekt bude znovu oplocen a osvícen a bude hlídán 
technickými prostředky. Bude sloužit jako sklad strojů. Provoz po ukončení prací a navezení 



strojů zde bude minimální. V tomto duchu bylo vydáno povolení stavebního úřadu. Kontrolní 
prohlídka objektu bude provedena za přítomnosti zástupců obce 7.3.2008. 

Různé ataky, že starosta obce měl zabránit prodeji horního kravína, poněvadž nyní bude 
narušena výstavba rodinných domků v této oblasti, nemohu komentovat jinak, než že nejsou 
oprávněné. Do majetkoprávních vztahů dvou právoplatných subjektů nemůže obec 
zasahovat. 

Výstavba rodinných domků v lokalitě za kostelem podle mého názoru není také nijak 
narušena. 

 

Výstavba biostanice. 

Podrobnější informace  mohu o této záležitosti podat až v březnovém zpravodaji. Nyní totiž 
probíhají kroky, které jsou dlouhodobějšího rázu a na jejich výsledek se čeká. 

Jedná se o tyto procesy: 

- je tvořena změna územního plánu č.1 Urbanistickým střediskem Ostrava 
- probíhá posouzení vlivu stavby biostanice na životní prostředí 
- byl proveden geologický průzkum území pro stavbu biostanice 
- byl vypracován energetický audit na stavbu biostanice 
- byly uzavřeny předběžné smlouvy o dodávce surovin pro biostanici 
- byly vykoupeny pozemky v zájmové zóně 
- průběžně probíhají výběrová řízení na technologii, projektanta a stavební firmu 
- připravují se podklady pro zažádání o úvěr a dotaci 
 

Pokud budou známy výsledky, seznámím Vás s nimi příště. 

 

Nový územní plán obce Veřovice. 

V současné době byly shromážděny připomínky dotčených orgánů a institucí k návrhu zadání 
nového územního plánu obce Veřovice. Tyto připomínky musí Urbanistické středisko Ostrava 
nyní zapracovat do návrhu. Potom dojde na projednávání s občany a v zastupitelstvu obce. 

Stále je tedy možno podávat požadavky na změnu. V nejbližší době (do měsíce) bude stávající 
územní plán zveřejněn na internetových stránkách obce, později zde zveřejníme také návrh 
změn. 
 

 
 
 

 
 

      
CZECH POINT 

 
CZECH POINT – tedy Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál je projekt, 
který by měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan – veřejná správa.  
Tímto projektem se spuštěna síť, která má lidem zjednodušit komunikaci s úřady. 
 
 
 

 



CZECH POINT slouží jako asistované místo  výkonu veřejné správy,  kde lze získat data 
z veřejných i neveřejných informačních systémů veřejné správy formou ověřených výstupů :  

• z katastru nemovitostí 
• z obchodního rejstříku 
• ze živnostenského rejstříku  
• z rejstříku trestů 

 
Tato služba je dle zák.č. 365/2000 Sb. a prováděcí vyhlášky 260/2007 Sb., poskytována i 
Obecním úřadem ve Veřovicích. 
 
Pro získání požadovaného ověřeného výstupu z uvedených registrů musí žadatel znát 
základní údaje – identifikátory, na jejichž základě úředník zadá požadavky na vyhotovení 
výpisu. Žadatel je před zhotovením výpisu seznámen s počtem stránek výpisu a jeho cenou. 
Po zaplacení bude výpis občanovi vydán. Součástí každého výpisu je  tzv. „ ověřovací doložka 
“, která z výpisu činí veřejnou listinu. Za ověřovací doložku se poplatek nevybírá. Platba 
probíhá na obecním úřadě v hotovosti na pokladně.  Upozorňujeme občany, že tato služba 
není určena k nahlížení do registrů, ale pouze k vystavení ověřeného výstupu z příslušného 
registru (z katastru nemovitostí, obchodního, živnostenského rejstříku a rejstříku trestů).  
Tento ověřený výstup se stává VEŘEJNOU LISTINOU. 
 
VÝPIS Z KATASTRU NEMOVITOSTÍ 
 
���� Občan : Úplný/částečný výpis z katastru nemovitostí – List vlastnictví 
���� Občan potřebuje znát :  jednoznačné identifikátory – 

- katastrální území a číslo listu vlastnictví nebo 
- katastrální území, kmenové číslo parcely, poddělení čísla parcely nebo 
- katastrální území, typ budovy, číslo popisné/číslo evidenční nebo 
- katastrální území, typ budovy, číslo popisné/evidenční a číslo jednotky ( bytu ) 

���� Občan  zaplatí : 100,- Kč za první stránku výpisu, 50,- Kč za každou další stránku  
 
VÝPIS Z OBCHODNÍHO REJSTŘÍKU 
 
���� Občan obdrží : Úplný/částečný výpis z obchodního rejstříku 
���� Občan potřebuje znát  : IČ ( identifikační číslo ) 
���� Občan zaplatí : 100,- Kč za první stránku výpisu,  50,-Kč za každou další stránku 
 
VÝPIS ZE ŽIVNOSTENSKÉHO REJSTŘÍKU 
 
���� Občan obdrží : Úplný výpis ze Živnostenského rejstříku 
���� Občan potřebuje znát : IČ ( identifikační číslo organizace ) 
���� Občan zaplatí : 100,- Kč za první stránku výpisu,  50,-Kč za každou další stránku 
 
VÝPIS Z REJSTŘKU TRESTŮ 
 
���� Občan na žádost obdrží : Výpis z rejstříku trestů 
���� Občan předloží : platný doklad totožnosti  ( občanský průkaz, cestovní pas ) 
���� Občan zaplatí :  50,- Kč za celý výpis z rejstříku trestů 
     
V současné době mohou občané získat ověřené výstupy z centrálních státních evidencí a 
rejstříků  také na velvyslanectví  v Bratislavě, Varšavě, Washingtonu a na generálním 
konzulátu v Drážďanech. Počítá se s tím, že CZECH POINT bude rozšířen i na další 
zastupitelské úřady. 



 

 
Zdroj : Příručka MV ČR 
Připravila : Bartoňová Eva 
 
 
 
 
 

Z ČINNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU VEŘOVICE ZA ROK 2007     
 
Počet obyvatel obce Veřovice k datu 31.12.2007 :                1966 
- z toho : děti do 15 let    300 
                muži       828 
                ženy                  838 
 
Do obce Veřovice se v roce 2007 přihlásilo k trvalému pobytu celkem :     61 občanů 
Z obce Veřovice se v roce 2007 odhlásilo cekem :                                                  32 občanů 
V roce 2007 zemřelo v obci celkem :                                                                       17 občanů 
V roce 2007 se narodilo v obci celkem :                                                                        16 dětí 
 
V měsíci červnu a prosinci 2007 bylo uskutečněno na Obecním úřadě ve Veřovicích vítání 

občánků. Děti – narozené i přihlášené – ročník 2007 :  
 
Marek a Patrik Malčíkovi, Barbora Vybíralová, Filip Kašpárek, Terezie 
Bartoňová, Patrik Šmíd, Martin Ondra, Matyáš Matúš,  Mariana 
Vybíralová, Kateřina Fenclová, Karolína Nováková, Adam Bartoň, Natálie 

Piteráková,  Tereza Frňková, Ondřej Bartoň, Nela Švolbová, Matěj Michalčík.    
 
Sbor pro občanské záležitosti navštívil v roce 2007                                 19 jubilantů v obci 
 
Z činnosti úřadu – rok 2007 : 
Počet provedených  ověřování podpisů a opisů listin                    591 
Počet podaných žádostí o  vydání občanského průkazu                                         256 
Počet podaných žádostí o vydání cestovního pasu (pouze dětem do 5 let)                          4   
 
Počet svatebních obřadů v obci  :  
církevní sňatek                                                       2           
občanský sňatek                                                                         2                              
 
 
Počet podaných žádostí o výpis z rejstříku trestů                                                                94 
 
Počet poskytnutých informací z informačního 
systému evidence obyvatel dle z.č.  133/2000 Sb.                                          9 
Počet poskytnutých informací dle zák.č. 106/1999 Sb.            6 
Počet jednacích čísel z podacího deníku           867 
Počet čísel popisných v obci                         1  -   625 
Počet čísel evidenčních ( rekreační objekty )          01  -   080 
 
Počet evidovaných psů v obci                     310 

 

 

 



Počet přijatých faktur                                 366 
Počet vydaných faktur             82 
Příjmy  obce                15,886.619,- Kč 
Výdaje obce                14,548.600,- Kč 
Nesplacený úvěr                          2,144.000,- Kč 
Poskytnuté dotace příspěvkovým organizacím (ZŠ a KZ)          2,052.628,- Kč 
Poskytnuté dotace spolkům v obci                 341.000,- Kč 
 
Z činnosti sociální komise – rok 2007 : 
Počet provedených prošetření poměrů v rodině nebo u jednotlivce                                  6 
 
Z činnosti komise životního prostředí  - rok 2007 : 
Počet podaných žádostí o povolení kácení stromů rostoucích mimo les      11 
 
 
 
Připravila : Bartoňová Eva 
 
      
NEZAPOMEŇTE : 
 
Obecní úřad ve Veřovicích připomíná občanům, že poplatek ze psa pro rok 
2008 je splatný do 15. února 2008 a činí 125,- Kč za jednoho psa. 
 
Poplatek za odpad, který činí 360,-Kč pro rok 2008  za jednu osobu s trvalým 
pobytem v obci  (nebo majitele rekreačního objektu ) je splatný do 30. června 
2008. 
 
 
 

 
 

PODĚKOVÁNÍ 
 
Letošní devátá třída měla na podzim a počátkem zimy netradiční náplň hodin výtvarné, 
hudební a literární výchovy – nacvičovala divadelní představení „ČACHTICKÁ PANÍ“. 
Většina z Vás toto vystoupení shlédla, a to, že se povedlo, je i zásluhou sponzorů, kteří nám na 
jeho realizaci přispěli ! Tímto chci poděkovat Obecnímu úřadu Veřovice, panu starostovi Ing. 
Břetislavu Piterákovi, panu Jaroslavu Machovi z kulturního domu, paní Mgr. Haně 
Bartoňové, paní Ireně Tóthové a panu Ing. Vladislavu Petráškovi. 
 
Mgr. Irena Petrášková, třídní 9. třídy     
   

INFORMACE O ČINNOSTI ZŠ-MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC LEDEN 2008 
 
Leden – to je měsíc, kdy se nejstarší děti z mateřské školy chystají na zápis do 1. třídy ZŠ. 
Před zápisem provedly učitelky ZŠ s dětmi v MŠ testy školní zralosti. Ve čtvrtek 17.1. 2008 se 
uskutečnila v MŠ schůzka s rodiči budoucích prvňáčků. 
 

 

 



Přítomni byli ředitel ZŠ Mgr.Petr Mokroš, učitelky Mgr. Ludmila Petrášová a Mgr. Pavla 
Besedová, které seznámily rodiče s projektem „ Nanečisto “. 
 
Rovněž byla  přítomna psycholožka Mgr. Helena Pýchová, která poskytla rodičům odbornou 
konzultaci. V lednu navštívila mateřskou školu logopedka Petra Jurečková a nabídla rodičům 
dětí nápravu řeči ve své ambulanci ve Frenštátě p./R. (hodiny nápravy jsou hrazeny 
pojišťovnami). 
 
Ve středu 30. ledna 2008 se setkaly v MŠ maminky s dětmi na mateřské dovolené. 
 
Na další setkání zveme maminky na čtvrtek 28.2.2008 od 9 – 11 hodin. Společně s námi mohou 
shlédnout pohádku „Popelka“, která začíná v 10,30 hodin. 
 
Od poloviny února 2008 zahájíme předplavecký výcvik na krytém bazéně ve Frenštátě. 
                                                             

                                                                                                                                                                  
                                                                                   Zdenka Kiecková 
                                                                                   učitelka MŠ Veřovice 
 
 

 
                                                                          

ŽÁDOST  O  SPOLUPRÁCI 
 
V prvních dnech a týdnech nového roku se zpravidla hodnotí rok předešlý. A proto se právě 
nyní obracím na všechny, kteří pravidelně přispívají do obecní kroniky, s prosbou o 
poskytnutí svého příspěvku o činnosti za rok 2007. 
 
V naší obci bydlí spousta mladých lidí, úspěšných ve sportu, výtvarném umění či jiných 
oblastech a působí zde řada podnikatelů, kteří sice nepatří mezi stálé přispěvovatelé, ale 
určitě by byla škoda, kdyby o nich nebyla v obecní kronice zmínka. 
 
Proto se obracím i na Vás, kteří jakýmkoliv způsobem reprezentujete Veřovice nebo se na 
dotváření života v obci podílíte, s prosbou o podání krátké zprávy, tiskoviny či fotografie 
dokladující Vaši činnost. 
 
Děkuji za pochopení a těším se na další spolupráci 
 
Antonie Pšenicová 
kronikářka                                  
 
 

POZVÁNKA  DO KROUŽKU „ ŠIKOVNÉ RUCE “ 
 
Jsi-li dítko s chutí vytvořit si vlastníma rukama nějaký výrobek a naučit se připravit něco 
dobrého k snědku, přijď mezi nás do kroužku Šikovné ruce. 
 
Scházíme se v Orlovně každý čtvrtek (kromě prázdnin) v době od 16.30 do 18.00 hodin. 
Částka 300,- Kč na pololetí slouží k nákupu materiálu na výrobky a k úhradě nájmu. 
 
Těší se na Tebe   
Dagmar Böhmová, Veronika Pekárová, Antonie Pšenicová     

 

 

 



INFORMACE  A POZVÁNKA FOTBALOVÉHO KLUBU AFC VEŘOVICE    
 

Dne 23.2. 2008 se uskuteční již tradiční            
fotbalového klubu AFC Veřovice v kulturním domě ve Veřovicích. Začátek je stanoven na 
20,00 hodin. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina Arriön. 
 
Vstupné masek je 20,- Kč, ostatní 40,- Kč. Pro zúčastněné je připraveno občerstvení a bohatá 
tombola. Na hojnou účast se těší pořadatelé a výbor fotbalového klubu. 
 
*************************************************************************** 
V měsíci únoru a březnu 2008 se naše fotbalové družstvo dospělých zúčastní přípravného 
zimního turnaje na umělé trávě v Novém Jičíně. Na tato utkání jsou všichni srdečně zváni. 
       9.2.       19,00 hod.          Jeseník – Veřovice                    sobota 
     17.2.       19,00 hod.          Chlebovce – Veřovice               neděle 
     23.2.       17,00 hod.          Lubina – Veřovice                    neděle 
       2.3.       17,00 hod.          Hranice – Veřovice                   neděle 
       9.3.       19,00 hod.          Kunín – Veřovice                      neděle 
     15.3.       19,00 hod.          Kopřivnice – Veřovice              sobota 
     23.3.       17,00 hod.          Starý Jičín – Veřovice              neděle 
 
Zdeněk Bartoň 
AFC Veřovice 
 

VČELY  A  VČELAŘI  VE  VEŘOVICÍCH 
 
Základní organizaci ČSV u nás v letošním roce bude 75 let. Chovem včel v obci se 
zabývá 35  včelařů, kteří se starají o 266 včelstev. Samotná ZO chová ve svém 
včelařském středisku šest včelstev. 
 
K zamyšlení stojí pozastavení se nad významem chovu včel. Ten nespočívá pouze 
v získávání včelích produktů včelařem, které tvoří pouze asi jednu desetinu užitné 
hodnoty včel. Hlavní a nezastupitelné místo má včela v přírodě jako, opylovatel 
převážně kulturních a planě rostoucích rostlin. Z toho lze odvodit, že veřovské včely 
se značně podílí na úrodě v zahrádkách, které jsou u nás téměř u každého domku. 
A právě tato služba přírodě tvoří podstatu významu chovu včel. Je to práce, kterou 
včelaři bez nároků na odměnu věnují v obci všem.  
 
Od té doby kdy člověk zná včely, snaží se využít i jejich 
produkty. I u nás se může řada včelařů pochlubit 
kvalitním květovým a medovicovým medem a nabídnout 
např. propolis na výrobu mastiček a tinktury, pyl, 
pohostit  „Veřovským medovým likérem“ (znáte ze 
společenských akcí v obci). Znovuzrozením se stává nejstarší oblíbený nápoj našich 
předků, pro nás „Veřovská medovina“ (medové víno cca 18 %), které vzniká 
kvašením  medu a obohacením bylinkami. Mezi další produkty o které se zajímají 
vědci a mají blahodárný účinek na lidský organismus se ještě řadí: mateří kašička, 
včelí jed a vosk. I tyto produkty umí někteří včelaři vyrobit a nabídnout k použití 
jako       

 

 



podpůrný léčebný prostředek. Všeobecně se doporučuje, aby zájemci o med si našli 
svého včelaře, kde mají jistotu špičkové kvality českého medu. Norma jakosti Český 
med vznikla dávno před nástupem do EU a je daleko přísnější, proto se u nás 
produkují medy výrazně  lepší kvality. Včelařské rodiny a okolí  u nás v obci,  
dávají záruku té nevyšší kvality medu. V letošním roce je snahou včelařů zlepšit 
prodej medu v návratných, speciálních svazových sklenicích s emblémem včelky 
pro jednokilogramové balení. 
 
Největším problémem naší organizace je vysoký věkový průměr včelařů. Nedaří se 
získávat mládež a to i jako následovníky včelařských rodin. V tom si musí každý 
včelař v dnešní přetechnizované době, skýtající množství adrenalinových  nabídek, 
udělat pořádek sám. Krásný pocit uspokojení ze smysluplné tvůrčí činnosti, kterou 
chov včel bezesporu je, je pocit sounáležitosti s přírodou. Láska ke včelám je pro 
chovatele včel odměnou za jeho snažení.            
 
Lidstvo po celou dobu své existence hledá zázračnou látku, která by umožnila  dožít 
se vysokého věku, být aktivní i ve stáří a radovat se ze života. Posuďte sami, kolik 
doporučení z průčelí chrámu říká nápis ze 4. století před naším letopočtem ve 
spojení s medem  k dnešnímu uspěchanému a civilizací smýkanému člověku. Zní: 
Nerozčiluj se, pij mléko s medem, pěstuj divadlo, gymnastiku a dožiješ se klidného a 
vysokého stáří.  
 
ZO ČSV   Svatopluk  Juroch    
 
 
 
 
 

POZVÁNKA 
 

Relax v podhůří Beskyd a Městský úřad Štramberk vás srdečně zvou na další   
výjimečný koncert z volného cyklu   
Hvězdy nad Moravským Betlémem 

 

I V O    J A H E L K A 
zpívající právník aneb Písničky zpod taláru 

 
 

Ve čtvrtek 28.2. 2008 v 19:00 hod.  
v Kulturním domě  ve Štramberku. 

Vstupné 90,- Kč.  
Lístky na koncert v předprodeji 

Infocentrum Relax v podhůří Beskyd ve Štramberku (tel. 556 801 935). 
Dále v MIC Kopřivnice, Štramberk, Příbor a Nový Jičín. 

 



XI. Štramberská divadelní přehlídka amatérských divadelních souborů 2008 
 
29. 2. 2008             RÁD TO NĚKDO HORKÉ? 
    pátek  Pavel Palouš 
19,30 hod.  DS BERANI Těškovice 

  
  7. 3. 2008             BANKOVNÍ JUBILEUM, MEDVĚD  
    pátek  A.P.Čechov 
19,30 hod.  DS TYL Drahotuše  
 
14. 3. 2008  HRNÍČKY PO BABIČCE NELZE ROZBÍJET BEZTRESTNĚ aneb 

POČASÍ NA ZABITÍ …         
    pátek Vlastimil Venclík 
19,30 hod.  DS VICENA Ústí nad Orlicí 
 
28. 3. 2008  ZKROCENÍ ZLÉ ŽENY  
    pátek William Shakespeare  
19,30 hod.  DS POD VĚŽÍ Štramberk 
 
  4. 4. 2008              NA SPRÁVNÉ ADRESE 
    pátek  Marc Camoletti 
19,30 hod.  DS CHAOS Valašská Bystřice 
 
11. 4. 2008             NEJSTARŠÍ ŘEMESLO 
    pátek             Paula Vogel 
19,00 hod.  DS KOTOUČ Štramberk – nesoutěžní představení 
   !!! DĚTEM DO 15LET NEVHODNÉ !!! 
   ZÁVĚREČNÝ VEČER  -  SLAVNOSTNÍ VYHODNOCENÍ 
 
Vstupné:     55,- Kč  jednotlivé vstupné, 35,- Kč děti 

  270,- Kč  permanentka na 6 večerů  
 

Předprodej vstupného v Městském informačním centru. 
Prodej vstupného v den představení půl hodiny před začátkem. 

 
 

Pořadatelé: 
 

Divadelní spolek Kotouč Štramberk, Město Štramberk 
 
 

Sponzoři: 
 

FOTO MORAVA Kopřivnice, Město Štramberk, Hotel ŠIPKA Štramberk, Relax v podhůří 
Beskyd, Severomoravská stavební společnost Nový Jičín, Květinářství Švarcovi Štramberk 

    

    

    

    



Informace pro občany NovojičínskInformace pro občany NovojičínskInformace pro občany NovojičínskInformace pro občany Novojičínskaaaa    

                                                        

                                                                                                                
Policie České republiky připravila soubor rad, které mohou ženám a dívkám pomoci v 

případě napadení či sexuálního útoku 
       

• Domů se nechejte doprovázet jen dobře známými osobami. Buďte pozorné při vstupu do 
domů a výtahů.  

• Nechoďte v blízkosti vchodů do domů.  
• Nezkracujte si cestu temnými, opuštěnými místy.  
• Při návratu domů buďte ostražitá. Máte-li pocit, že jste sledována, nebo byste mohla být 

obtěžována, hledejte rychle místo, kde je více lidí, případně  žádejte kolemjdoucí o pomoc.  
• Mějte připravený klíč nejen k zamknutí dveří, ale i k obraně.  
• Vstupní dveře vždy zamykejte, neotvírejte cizím lidem, když jste sama.  
• Promyslete si, jak byste se v případě přepadení zachovala.  
• Neposkytujte informace o sobě telefonicky, když nemáte jistotu, s kým mluvíte.  

Při hrubých a sprostých telefonátech položte sluchátko. 
• Nikdy nejezděte autostopem, sama ani ve dvojici. 

 
Co dělat, stanete-li se obětí trestného činu? 
 

• Jste-li fyzicky napadena nebo sexuálně zneužita, ohlaste to policii co nejdříve. I pozdější 
oznámení však  může pomoci při řešení případu a odhalení  násilníka.  

• V momentě přepadení nikdy nedávejte najevo, že vše oznámíte,  nebo že  pachatele znáte.  
• Braňte se, pokud je to nadějné. Když vypadá situace beznadějně, zkuste s pachatelem mluvit  

            a snažte se získat čas.  
• Neměňte oděv, nekoupejte se, nedotýkejte se věcí, kterých se dotýkal útočník (pomůžete  

zachovat důkazy).  
• Při hlášení události policii (linka 158) poskytněte následující informace: své jméno, příjmení  

            a přesnou adresu, kde se momentálně nacházíte, telefonní  číslo  a popis události.  
• Pokuste se zapamatovat si vše, co se stalo. Zejména důležité údaje o  pachateli, který vás 

napadl (pohlaví, rasa, věk, přibližná výška, váha, účes, barva vlasů a očí, fyzické zvláštnosti, 
způsob řeči, chůze, nápadnost  v chování,  tiky, oblečení, pach apod. ). 

 
Statistika vražd za rok 2007 v Severomoravském kraji 

 
V loňském roce došlo na teritoriu Policie ČR Správy Severomoravského kraje k 25 skutkům 
trestného činu vraždy. Osm z nich z nich skončilo ve stádiu pokusu. Policistům se dosud nepodařilo 
objasnit čtyři. Ve dvou případech podnikatelé na Přerovsku, Frýdek-Místek sázková kancelář a 
bezdomovkyně Nezamyslice. 

Obětí útoku se muži stali v 17 případech, ženy v 9 případech. Ve dvou případech se jednalo o 
dvojnásobnou vraždu. Motivem vražd jsou v osmi případech různé neshody, rodinné a partnerské v 
devíti. Loupežný motiv byl prokázán ve dvou případech.  
 
Ani loňský rok se nestal výjimkou v použití vražedné zbraně. Opět dominoval nůž. Stalo se tak v 
patnácti případech. Šestkrát vrah k usmrcení oběti použil střelnou zbraň. V jednom případě bylo 
použito úderu předmětem do hlavy.  
 



13. 
Statistika za léta 2004, 2005, 2006 a 2007 (nápad a objasněnost) 

 
 Okres  2007   2006   2005 2004  
 Bruntál 1/1 5/4 2/2 3/3 
 Frýdek-Místek 3/2 5/4 3/3 3/3 
 Karviná 5/5 5/5 4/4 5/5 
 Nový Jičín 0 0           0 5/5 
 Olomouc 0 3/3 4/1 2/2 
 Opava 0 2/2 2/2 0 
 Ostrava 11/11 1/1 6/6 5/5 
 Přerov 4/2 3/3 1/1 4/4 
 Šumperk 2/2 3/3 1/1 5/5 
 Vsetín 0 1/1 2/2 0 
 Jeseník 1/1 0 0 1/1 
 Celkem (počet, 
%) 

25/21 
84% 

33/31 
93,9% 

20/17 
85% 

39/39 
100% 

 
Novojičínsko tak nadále patří, poměrem trestných činů k počtu obyvatel, k nejbezpečnějším 
okresům  bývalého severomoravského kraje.  
Současně jsme jediným okresem v kraji, ve kterém tři roky po sobě není evidován nejzávažnější 
trestný čin, tedy vražda. 
 

Adresy a kontakty na jednotlivá oddělení v okrese 
 

Okresní ředitelství 
Správa: Severomoravského kraje     Telefon: 974 735 111 
Adresa: Svatopluka Čecha 11, 741 11 Nový Jičín   Fax: 974 735 900  
E-mail kancelář ředitele: ornj@mvcr.cz    Pracovní dny a hodiny: pondělí až pátek 7.00 - 15.00 hod. 
Dopravní inspektorát:      Inspektorát pro zbraně, střelivo, výbušniny a drogy:  
Úřední dny a hodiny:pondělí a středa 8.00-17 hod.   Úřední dny a hodiny: pondělí a středa od 8.00 do 17.00  
Územní působnost: Policie České republiky obvodní oddělení Bílovec, Frenštát pod Radhoštěm, Fulnek, Kopřivnice, Nový Jičín, 
Odry, Příbor, Studénka 
 
Policie České republiky obvodní oddělení Bílovec   
Okres: Nový Jičín       Telefon: 556 410 834, 556 410 785  
Adresa: Pivovarská 13/15, 743 01 Bílovec    Fax: 974 735 701  
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail: bilovec@mvcr.cz 
Územní působnost: Bílov, Bílovec, Bítov, Bravantice, Bravinné, Hýlov, Janovice, Jistebník, Josefovice, Klimkovice, Lhotka, 
Lubojaty, Nový Svět, Ohrada, Olbramice, Slatina, Stará Ves, Tísek, Václavovice, Velké Albrechtice, Vřesina, Výškovice, Zbyslavice 
 
Policie České republiky obvodní oddělení Frenštát pod Radhoštěm 
Okres: Nový Jičín       Telefon: 556 835 333, 556 835 334   
Adresa: Rožnovská 241, 74401FrenštátpodRadhoštěm   Fax: 974 735 718  
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail:njoopfrens@mvcr.cz   
Územní působnost: Bordovice, Frenštát pod Radhoštěm, Lichnov, Tichá, Trojanovice, Veřovice 
 
Policie České republiky obvodní oddělení Fulnek 
Okres: Nový Jičín       Telefon: 556 741 333, 556 741 334 
Adresa: Masarykova 63, 742 45 Fulnek     Fax: 556 741 333 
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail:njoopfulne@mvcr.cz 
Územní působnost: Děrné, Dolejší Kunčice, Hladké Životice, Jerlochovice, Jestřábí, Jílovec, Kostelec, Kujavy, Lukavec, Pohořílky, 
Stachovice, Vlkovice, Vrchy 
  
Policie České republiky obvodní oddělení Kopřivnice 
Okres: Nový Jičín       Telefon: 556 880 251, 556 821 021 
Adresa: Štefánikova 370, 742 21 Kopřivnice    Fax: 974 735 738 
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail:njoopkopri@mvcr.cz 
Územní působnost: Kopřivnice, Lubina, Mniší, Štramberk, Vlčovice, Závišice, Ženklava 
 



 
 
Policie České republiky obvodní oddělení Nový Jičín 
Okres: Nový Jičín       Telefon: 974 735 651    
Adresa: Vančurova 44, 741 11 Nový Jičín    Fax: 974 735 940 
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail:njoop@mvcr.cz 
Územní působnost: Bernartice nad Odrou, Blahutovice, Bludovice, Dub, Heřmanice u Polomi, Hodslavice, Hostašovice, Hrabětice, 
Hůrka, Janovice, Jeseník nad Odrou, Jičina, Kletné, Kojetín, Kunín, Libhošť, Loučka, Mořkov, Nový Jičín, Palačov, Petřkovice, 
Polouvsí, Rybí, Starojická Lhota, Starý Jičín, Straník, Suchdol nad Odrou, Šenov, Vlčnov, Žilina, Životice 
  
Policie České republiky obvodní oddělení Odry 
Okres: Nový Jičín       Telefon: 556 730 834 
Adresa: Osvobození 25, 742 35 Odry     Fax: 974 735 741 
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail: njoopodry@mvcr.cz 
Územní působnost: Dobešov, Emauzy, Heltínov, Heřmanice, Heřmánky, Hvězdová, Hynčice, Jakubčovice, Kaménka, Klokočůvek, 
Loučky, Luboměř, Mankovice, Odry, Pohoř, Spálov, Tošovice, Veselí, Véska, Vítovka, Vražné 
 
Policie České republiky obvodní oddělení Příbor 
Okres: Nový Jičín       Telefon: 556 722 224 
Adresa: Masarykova 637, 742 58 Příbor    Fax: 556 713 927 
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail:njooppribo@mvcr.cz 
Územní působnost: Hájov, Kateřinice, Mošnov, Petřvald, Petřvaldík, Prchalov, Příbor, Sedlnice, Skotnice, Trnávka 
 
Policie České republiky obvodní oddělení Studénka 
Okres: Nový Jičín       Telefon: 556 455 201 
Adresa: Sjednocení 846, 742 13 Studénka    Fax: 974 735 761 
Pracovní dny a hodiny: nepřetržitě     E-mail:njoopstude@mvcr.cz 
Územní působnost: Albrechtičky, Bartošovice, Butovice, Hukovice, Nová Horka, Pustějov, Studénka 
 

Informace o pořizování obrazových záznamů 
 
V souvislosti se zákonnou povinností zveřejnit místa, kde jsou provozovány kamerové systémy 
zabírající i místa veřejnosti přístupná, uvádíme seznam těchto míst v rámci OŘ PČR Nový Jičín. 
 
Bílovec:         Městský kamerový systém je provozován Městskou policií Bílovec 
 
Kopřivnice:   Městský kamerový systém je provozován Městskou policií Kopřivnice 
                      Kamera objektové bezpečnosti zabírající parkoviště před OO PČR 
 
Nový Jičín:   Městský kamerový systém je provozován Městskou policií Nový Jičín 
Studénka:    2x kamera  objektové bezpečnosti zabírající prostor před vchodem a garáží OO PČR 
 

Alkohol jako příčina dopravních nehod 
 

Při tragických dopravních nehodách hraje velkou roli alkohol, nepřiměřená rychlost a nezkušenost. 
Příkladem mohou být i tragické dopravní nehody ze Štědrého dne minulého roku 2007. Loňský 
Štědrý den se tak stal nejtragičtějším za posledních osm let. Zahynulo celkem pět lidí. Za celé 
vánoční svátky přišlo o život osm lidí. Předběžné statistiky počty nehod za rok 2007 navíc uvádějí 
nárůst počtu mrtvých na našich silnicích o 155 osob.  
 
Obecně dochází k dopravním nehodám pod vlivem alkoholu nejčastěji ve dnech volna a v nočních a 
v časných ranních hodinách. Nejohroženější skupinou jsou mladí lidé ve věku do 25 let a řidiči s 
krátkou dobou praxe. Noční a ranní návraty ze zábavy často končí vážnými dopravními nehodami. 
Statistiky Policie ČR jednoznačně prokazují, že: 
 

• Řidiči s praxí do 2 let včetně zaviní pod vlivem alkoholu cca 30 % z celkového počtu 
dopravních nehod zaviněných řidiči pod vlivem alkoholu (v roce 2006 27 %), přičemž řidiči 
s praxí do 1 roku zaviní z tohoto počtu více jak polovinu (v roce 2006 17 %).  

• Mladí lidé ve věku do 25 let zaviní v průměru kolem 30 % všech dopravních nehod pod 
vlivem alkoholu; k nejvíce dopravním nehodám mladých řidičů pod vlivem  



• alkoholu dochází mimo obec při nepřiměřené rychlosti jízdy.  
• Dopravní nehody mladých řidičů, u kterých byl prokázán alkohol jsou spojeny s dalším 

negativním chováním - například v roce 2006 byl alkohol spojen v 53 % s rychlostí jízdy, ve 
41 % s nesprávným způsobem jízdy a 6 % s ostatními způsoby nesprávného chování.  

 
Zahraniční studie (například SWOV, Nizozemí, 2007) jednoznačně prokazují zvyšující se riziko 
zavinit dopravní nehodu pod vlivem alkoholu se zvyšujícím se podílem alkoholu v krvi řidiče. 
Světová zdravotnická organizace (WHO) uvádí, že: 
 

• Mladí řidiči s 0,3 % alkoholu vezoucí 2 a více spolucestujících mají 34 x větší šanci zavinit 
dopravní nehodu než řidiči ve věku nad 30 let s nulovou hladinou alkoholu v krvi a vezoucí 
pouze jednoho spolucestujícího.  

• Riziko být účastníkem dopravní nehody se zvyšuje s narůstajícím promile alkoholu v krvi 
řidiče; nárůst je patrný již u 0,3 promile, prudký nárůst je potom od 0,6 promile a výše (The 
role of drinking driver in traffic accidents, Department of Police Administration, Indiana 
University).  

• Řidiči motorových vozidel, řídící s více jak 0,0 promile alkoholu v krvi mají vyšší 
pravděpodobnost být účastníkem dopravní nehody než ti, kteří žádný alkohol v krvi nemají.  

• Již pouze dva státy Evropské unie povolují 0,8 promile u řidičů motorových vozidel. 
 
Od Nového roku, tedy od 1. ledna 2008, zůstávají v Evropské unii již pouze dva členské státy, které 
povolují řidičům motorových vozidel jízdu s 0,8 promile alkoholu v krvi. Jedná se o Velkou 
Británii a Irsko, přičemž zatím posledním ze států, který limit alkoholu snížil bylo Lucembursko, a 
to z 0,8 na 0,5 promile s tím, že pro nové řidiče a profesionální řidiče platí od 1. října 2007 limit 
0,2 promile.Současně v Evropské unii pokračuje trend ve zpřísňování sankcí za alkohol za 
volantem. Například v Itálii od srpna 2007 za alkohol v rozmezí 0,5 - 0,8 promile hrozí řidiči 
pokuta v rozpětí 500 - 2000 EURO, za alkohol v rozpětí 0,8 - 1,5 promile pokuta ve výši 800 - 
3200 EURO a pro ty, u kterých policie zjistí alkohol nad 1,5 promile pokuta ve výši 1500 - 
6000 EURO. To vše je doprovázeno, jak odnětím řidičského oprávnění až do dvou let, tak případně 
i vězením do tří měsíců. Tresty se zvyšují dvojnásobně, pokud řidič zaviní dopravní nehodu.Vedle 
trestů pokračují jednotlivé členské státy i v preventivních kampaních v rámci celoevropského 
programu „Designated Driver“, do něhož se pod názvem „Domluvme se“ zapojuje již několik let 
Ministerstvo dopravy a privátní subjekty i v České republice.Výše uvedené aktivity jsou 
naplňováním Průběžné hodnotící zprávy plnění Evropského akčního plánu bezpečnosti silničního 
provozu, jehož cílem je do roku 2010 snížit počet usmrcených o 50 % oproti stavu roku 2002. Tato 
zpráva mimo sankcí a zvýšených kontrol, včetně koordinovaných policejních kontrol zaměřených 
na alkohol mezi jednotlivými členskými státy, podpory vyšší dostupnosti veřejné dopravy zejména 
v nočních hodinách, klade právě důraz na další rozšíření programu „Designated Driver“ v 
evropských zemích. Fakta jak z České republiky, tak i ze zahraničí jednoznačně prokazují 
nebezpečnost i malého množství alkoholu za volantem jak pro řidiče, tak i ty, kteří se nechají 
odvážet řidičem, který alkoholický nápoj požil. Nezkazte si sobě ani svým blízkým další dny roku 
2008; pokud jedete za zábavou automobilem, zvolte si vždy předem někoho, kdo nebude pít alkohol 
a odveze vás bezpečně domů. Určitě se to vyplatí. 
 
   Zdroj:www.mvcr.cz   
 
   Zpracoval: nprap. Zbyněk Tomšík, vrchní inspektor OŘ PČR Nový Jičín 
      
 
 
 
 



PODĚKOVÁNÍ CHARITY KOPŘIVICE 
 

Charita Kopřivnice  děkuje touto cestou všem občanům, kteří se zapojili do letošní tříkrálové 
sbírky. V následující tabulce jsou výsledky sbírky. Uvedené částky by rozhodně  neměly 
sloužit k vzájemnému srovnávání. Jiné počty skupinek i rozdílné podmínky každé z nich 
nemohou být „matematicky“ porovnávány. Ostatně tato sbírka není pouze o penězích, ale 
zejména o ochotě pomáhat či něco obětovat. Ještě jednou srdečně všem děkuje za finanční 
dary – CHARITA KOPŘIVNICE. 
 
 

Obec Počet skupin Vybráno Kč 
Kopřivnice 16 103.440,50 
Libhošť 7 46.613,50 
Lubina 9 47.191,00 
Mořkov 8 36.476,00 
Nový Jičín 21 140.434,50 

Rybí 9 37.671,00 
Sedlnice 8 28.595,00 
Skotnice 1 4.594,00 
Štramberk 5 30.324,00 
Veřovice 7 43.109,00 
Závišice 5 28.489,50 
Ženklava 5 16.726,50 

Životice u NJ 2 13.295,00 
CELKEM 103 576.959,50 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

INZERCE 
 

Hospůdka V Zatáčce ve Veřovicích hledá spolehlivého zedníka  
( nejlépe důchodce ) pro drobné zednické práce.  
Volejte ihned tel.č. 728 563 862. 

 
 
 

INZERCE - PRODEJ 
Prodám kultivátor  Manfield s vlekem a příslušenstvím (orební kola, pluh na 
orbu, pluh vyorávací, šípová bantamová kola ). Málo používané, cena dohodou. 
 
Kontakt : 732 826 203 
 
 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                            
 
 

  



 
 

 
Broušení rámů, soklů, krycích desek 
Ochranné nátěry proti vodě a mechu 

Kopání a betonování základů 
Výroba a montáž nových pomníků moderních  

i klasických tvarů ze žuly i teraca 
         

Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu,  
bronzu i žuly 

         
Písmo sekané, pískované i plastické  

(zlacení, stříbření, barvení), opravy písma 
         

Sjednání zakázek v místě Vašeho bydliště zdarma 
 

Objednávejte u: 
      PAVEL KŘÍŽEK 

Veřovice č. 173 
 

Petr Janek, Nový Jičín, IČ: 649 73 182 
 

 
e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz 

 
 
 
 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Dechová hudba ZÁHOŘANÉ děkují všem návštěvníkům Muzikantského plesu  za hojnou 
účast a skvělou atmosféru. Poděkování patří i všem, kdo se na konání a průběhu plesu 
jakýmkoliv způsobem podíleli. 

Radek Růčka          ☺ 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

Zdeněk Vybíral 
 Jitka Olšáková 
                Irena Urbanovská 
                    Anna Hyvnarová 
                Albín Tománek 
   Ludmila Popová     
 
Mnoho štěstí, zdraví, optimismu a spokojenosti  únorovým oslavencům přeje 
Obecní úřad ve Veřovicích i Sbor pro občanské záležitosti. 
 
 
 
Poděkování 
Děkujeme všem zúčastněným za tichou vzpomínku, projevenou soustrast a 
květinové dary  na poslední cestě pana Rudolfa Macíčka a všem, kteří mu byli 
během života nápomocni radou či skutkem. 
Zarmoucená rodina                                        ����   ����   ����   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


